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TISKOVÁ ZPRÁVA NADACE PARTNERSTVÍ 

Nadace Partnerství nyní nabízí granty na podzimní sázení stromů 

Brno (15. května 2014) – Chcete zlepšit kvalitu svého prostředí společnou výsadbou? Ode dneška 

máte možnost získat od Nadace Partnerství finanční příspěvek určený na koupi sazenic stromů a 

keřů, kůlů a dalšího potřebného materiálu. O grant na podzimní výsadbu ve výši až 30 tisíc mohou 

žádat až do 13. srpna obce, školy, spolky a další organizace. Důležité je, aby se do sázení zapojila 

místní veřejnost a sázely se druhy, které jsou na území původní. Informace jsou pro zájemce 

dostupné na www.nadacepartnerstvi.cz v sekci zaměřené na granty. 

 

„Na podzimní výsadby stromů máme letos v plánu rozdělit celkem 300 tisíc korun. Je možné žádat o grant 

ve výši minimálně 10 tisíc a maximálně 30 tisíc korun. Za tuto částku by se mělo vysadit nejméně 10 a 

více kusů stromů,“ uvádí koordinátorka grantů Ivana Adámková z Nadace Partnerství. Penězi lze pokrýt 

nákup a dopravu sazenic i materiál nezbytný k výsadbě stromů, například kůly, úvazy, pletivo chránící před 

okusem zvěří nebo mulč. 

 

„Snažíme se povzbudit obyvatele všech věkových skupin, aby udělali něco přínosného pro své životní 

prostředí. Proto by měli všichni, kdo chtějí získat grant, naplánovat výsadbu tak, aby se do ní mohla zapojit 

široká veřejnost,“ vysvětluje Ivana Adámková.  

 

Žadatelé by měli k výsadbě zvolit druhy dřevin vhodné pro danou lokalitu. V našich podmínkách se daří 

domácím druhům – například lípám, dubům nebo javorům. Tradiční jsou také aleje ovocných stromů. 

Žadatelé o nadační příspěvek by se měli naopak vyhnout nepůvodním druhům, mezi něž patří například 

túje, akáty či stříbrné smrky. Jejich výsadbu nadace nepodporuje. Obce, školy, spolky a další organizace, 

které chtějí grant obdržet, musí počítat také s následnou péčí o vysazené stromy, a to po dobu minimálně 

5 let.  

 

Výsadby stromů může nadace finančně podpořit díky přispění společnosti MAKRO Cash & Carry, Reda a 

běžců závodů RunCzech.  

 

Poznámky pro editory 

 Nadace Partnerství se výsadbou stromů dlouhodobě zabývá. Od roku 2004 se díky finančním 

příspěvkům nadace a dobrovolné práci aktivních lidí podařilo v České republice vysadit více než 55 

tisíc stromů a keřů. 

 

 

Kontakt:  

Ivana Adámková, koordinátorka grantů na výsadbu stromů, e-mail: ivana.adamkova@nap.cz, tel.: 515 

903 125, mobil: 608 704 389 

 

Adéla Badáňová, PR a komunikace, e-mail: adela.badanova@nap.cz, tel.: 515 903 123, mobil: 

721 468 231 

 

http://www.nadacepartnerstvi.cz/
mailto:adela.badanova@nap.cz
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TISKOVÁ ZPRÁVA NADACE PARTNERSTVÍ 

Nadace Partnerství již 23 let pomáhá lidem pečovat o životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, 

odborné služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje kvalitní veřejná prostranství, zelené stavění, vzdělávání, 

zeleň ve městě i v krajině, zklidňování dopravy, šetrnou turistiku a ochranu přírody. Každoročně vyhlašuje 

oblíbenou celostátní anketu Strom roku, založila tradici Festivalu otevřených sklepů, v Brně postavila 

vzdělávací centrum Otevřená zahrada určené pro environmentální vzdělávání žáků škol, dospělých 

i studentů univerzit. www.nadacepartnerstvi.cz 

 

Granty na výsadbu stromů uděluje Nadace Partnerství každým rokem. Jejich cílem je zkvalitnění životního 

prostředí, zapojování široké veřejnosti do sázení stromů i podpora spolupráce mezi místními organizacemi. 

Maximální výše grantu je 30 tisíc korun. Podrobné informace na www.nadacepartnerstvi.cz v sekci Granty.  
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